

开展“四城联创” 创建美好生活

湛河区打通六条“断头路”

其余13个项目均已全部开工

本报讯(记者张亚丹)我们在保障道路通畅的情况下,对路面铺设第二层沥青。12月1日上午,在湛河区湛南路西延工程施工现场,30米宽的路面被分离开来,半幅路面上车辆通行,另外半幅路面上几台摊铺机、压路机正在紧张作业,施工方平煤神马集团湛南路西延工程项目部工作人员一边忙碌一边介绍着。

西环路,全长4.2公里。随着这条道路的打通,湛河以南区域内,湛南路、凌云路、稻香路(湛南路至和顺路段)、和顺路、西环路、黄河路等重点道路连接起来的路网将全面畅通。

排,今年湛河区安排打通“断头路”市政重点工程建设项目共19项,任务量居市区之首,同时也面临着“断头路”遗留问题多、工程量大、拆迁难度高、时间节点紧的实际问题。

例会、周通报、月奖惩制度,现场办公制度,项目进展通报制度,及时研究解决工作中存在的问题,全力以赴保障打通“断头路”各项工程建设稳步高效推进。

11月30日机关单位分包道路工作督查结果公布 45家单位受通报表扬

本报讯(记者韩江法)11月30日,市四城联创工作指挥部根据《关于实行市、区两级机关单位分包市区道路工作责任制的通知》要求,对市、区两级机关单位分包市区道路工作开展情况进行了随机抽查并公布了检查结果,45家单位受到通报表扬。

在路旁扎堆聊天、玩手机;城市清洁活动开展不平衡,城中村、老旧小区、部分背街小巷等地区清洁不好,有漏洞、有盲区。



12月1日上午,施工人员在市区水库路改造施工现场施工。为给周边居民提供良好的出行环境,助力“四城联创”,近日市住建部门组织施工人员对水库路路面、雨污管网等进行升级改造,并在道路两侧增设人行道和绿化带,预计下月底前改造完毕。 本报记者 牛智广 摄

成人高招录取 12月3日启动

本报讯(记者傅纪元)市招办12月2日提供消息,我省2018年成人高等学校招生录取工作于12月3日启动,第一阶段录取于12月9日结束。12月10日,省招办公布未完成招生计划的院校及专业,供上线落选考生报考,成招录取工作将于12月11日全部结束。



宣传艾滋病防治知识 11月30日,在世界艾滋病日到来前夕,舞钢市开展集中宣传活动,各医疗机构及社区卫生服务中心等以设立咨询台、悬挂条幅等方式宣传艾滋病防治知识,提高居民防范意识。 本报记者 杨德坤 摄

告知书

郑县益民小额贷款有限公司: 根据《河南省小额贷款公司试点管理暂行办法》(豫工信[2012]525号),你公司违反了第六章第四十三条第一款“营运期间抽逃注册资本”、第三项“未经核准擅自变更、终止”、第八项“不按照规定提供报表、报告等文件、资料,提供虚假或隐瞒重要事实的报表、报告等文件、资料”等规定,情节严重,根据属地政府监管部门意见,现拟上报河南省地方金融监督管理局(河南省金融服务办公室),取消你公司小额贷款公司试点资格。

我市对房建和市政工程扬尘治理实行计分差异化管理

90分以上发放“绿色通行证”

本报讯(记者魏广军)12月2日,市控尘办负责人介绍,为进一步规范房屋建筑和市政工程施工扬尘污染防治工作,市控尘办下发了《关于对房屋建筑和市政工程施工扬尘治理实行计分差异化管理的通知》,规范施工单位落实扬尘防治措施。

面报道、在扬尘污染治理方面有科技创新措施等。《通知》强调,计分按照百分制进行,周期为每年1月1日至12月31日,满一周后,计分自动清零,不转入下一周期,各县(市、区)控尘办依据计分结果进行处理。施工工地计分90分及以上,发放“绿色通行证”减少扬尘检查频次;计分80-89分之间,项目限期整改;计分70-79分之间,对项目施工单位、监理单位法人进行约谈、警告;计分60-69分之间,停工整治;计分低于60分,市住建局

对该项目施工单位记不良行为记录,并网上公示。《通知》要求,各县(市、区)要高度重视施工扬尘污染防治工作,加大监督检查力度,提高监管成效,将计分差异化管理作为重要手段贯彻落实到位。要严格按照计分标准对辖区施工工地进行公正、客观评分,对于已取得“绿色通行证”,但仍被发现存在扬尘污染问题的,要及时收回其“绿色通行证”,一个月内禁止其重新申请;情节严重的,对工地相关责任单位进行约谈。

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

王朴在检查污染防治攻坚工作时指出 紧盯突出问题 全力保障民生

本报讯(记者程颖)12月2日上午,副市长王朴带领市政府办、市攻坚办等单位负责人,到我市部分发电企业和鲁山县,实地检查中央环保督察“回头看”反馈意见整改(推进)工作、重污染天气管控措施和涉及民生的供热供电保障措施的落实情况。

道恢复情况,对鲁山县近期的整治工作予以肯定。王朴指出,各有关单位要把中央环保督察“回头看”反馈意见整改作为重大政治任务,紧盯突出问题,全力做好整改。鲁山县要按照河道采砂集中整治工作的统一要求,加快推进整治工作,按时间节点完成任务,确保河道生态早日恢复。供热供电企业要严格落实环保的各项要求,全力保障供热供电设备的安全稳定运行,确保群众温暖过冬。同时也必须执行重污染天气的各项管控措施,该限产的限产到位,该停产的停产到位,为我市的蓝天碧水作出积极贡献。

我市举行2018年“全国交通安全日”主题活动

本报讯(记者卢晓兵)12月2日上午,我市举行2018年“全国交通安全日”主题活动。市公安局、市网信办、市文明办、市教育局、市司法局、市交通局、市安监局、团市委等单位的相关负责人,市公安局交警支队民警、协警、协管员以及驾校学员、文明交通志愿者约450人参加了活动。

批涉及公路客货运企业、旅游客运企业、危化品运输企业主体责任不落实的典型案列。并加强对行人和非机动车各行其道、遵守交通信号的宣传力度,加强对机动车争道抢行、闯红灯、逆行等交通违法行为的查处力度,增强震慑力,强化文明交通人人有责、安全交通人人有责的良好氛围。

叶县实现贫困户电视信号户户通

本报讯(记者杨沛洁 通讯员吕浩)“自从家里安装了有线电视,我们老两口通过电视学到了不少养殖知识,这不,前几个月又多养了几十只山羊,年底我们家肯定能摘掉贫困户的帽子。”11月30日,叶县廉村镇任庄村建档立卡贫困户王娃斗说。

叶县不少贫困户生活在偏远的山区,电视信号接收不到。为实现贫困户广播电视信号户户通,自今年开始,叶县对所有贫困户的广播电视安装情况进行排查,先后投资52.2万元,采用有线电视、卫星直播、地面数字3种方式,为未实现广播电视信号户户通的1562户贫困户免费安装接收装置。

迎接我国首个“宪法宣传周” 我市300余名律师集体宣誓

本报讯(记者孙聪利 通讯员海洋)12月4日是第五个国家宪法日,我国也将迎来首个“宪法宣传周”。为落实中央和省市委关于深入学习宣传宪法的相关部署要求,增强律师职业使命感和荣誉感,弘扬宪法精神,维护宪法权威,12月2日上午,市司法局、市律师协会联合举办“宪法宣传周”律师集体宣誓仪式。

名,并存入个人执业档案。“组织律师集体宣誓,既有利于增强律师的社会责任感和职业荣誉感,又是对全体律师进行的一次严肃的职业道德和执业纪律教育。”市司法局党委书记、局长徐渊说,希望全市广大律师以此次宣誓活动为契机,不忘初心,牢记使命,进一步加强对宪法的学习,提高政治站位,坚持党的领导,严守执业纪律,塑造良好社会形象,积极履行社会责任,为我市经济社会发展、创新社会治理、保障民生提供优质高效的法律服务。

协查公告 2018年7月,我所在新华区连庄村查获一个窝藏收购赃物、摩托车、摩托车的窝点,现场查获赃物10余辆,经侦查,现仍有部分车辆未找到车主,为查明犯

罪,挽回受害人损失,希望相关受害人主动与公安机关联系报案。 联系人:叶警官 15137513300 裴警官 15093766543 青石山派出所 2018年12月3日

拍卖会公告 受委托,我公司定于2018年12月10日上午9点整在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)举办网络拍卖会,公开拍卖以下标的:位于平顶山市平安大道与体育路交叉口平安大道门面房自西向东第5-8间,建筑面积约90.38m²。现公告通知相关权利人及时报名主张权利,逾期主张者视为放弃权利。 以上拍卖标的均以实物现状进行拍卖,建筑面积仅供参考,以当地房管部门实测为准。有意竞